Wójt Gminy Szczerców
zaprasza mieszkańców do wzięcia udziału w planowanym do realizacji projekcie pn.:                                        Montaż instalacji pomp ciepła w gminie Szczerców
Projekt będzie realizowany w ramach instrumentu terytorialnego Zintegrowane Inwestycje Terytorialne w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Łódzkiego 2021-2027 w zakresie Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Radomsko - Piotrków Trybunalski – Bełchatów.

Dofinansowanie będzie wynosić 85 % kosztów kwalifikowanych.

W ramach naboru przewiduje się wsparcie dla 80 beneficjentów ubiegających o powietrzną pompę ciepła                   i 80 beneficjentów ubiegających o instalację fotowoltaiczną wraz z magazynem energii (instalacja musi być połączona z magazynem energii). 
Warunkiem ubiegania się o samą instalację fotowoltaiczną z magazynem energii jest posiadania ekologicznego źródła ciepła (np. piec na ekogroszek V klasy, piec gazowy, pompa ciepła).
[bookmark: _GoBack]Pierwszeństwo w zakwalifikowaniu do udziału w projekcie będą mieli mieszkańcy, którzy nie korzystali                  z dofinansowania do określonych typów OZE (pompa ciepła lub instalacja fotowoltaiczna) z środków unijnych bądź budżetu gminy w okresie ostatnich 5 lat i nie są beneficjentami obecnie realizowanego projektu z zakresu OZE pn.:  Montaż instalacji OZE w Gminie Szczerców – etap II. Pierwszeństwo będą zakwalifikowaniu będą mieszkańcy którzy wnioskują o instalację fotowoltaiczną o mocy powyżej 8 kWp.

Realizacja projektu przewidziana jest jeszcze w roku 2025 pod warunkiem pozytywnej weryfikacji dokumentów aplikacyjnych oraz wyłonieniu wykonawcy w postępowaniu przetargowym.
Mieszkańcy zainteresowani takim wsparciem, proszeni są w dniach od 13-24 stycznia 2025r. złożyć           odpowiednią ankietę, która będzie podstawą przeprowadzenia przez firmę zewnętrzną analizy technicznej w terenie celem doboru odpowiedniej instalacji (wzór ankiety znajduje się na stronie Gminy: https://szczercow.pl/. 
Ankiety złożone po wyznaczonym terminie nie będą rozpatrywane.
Aby móc złożyć ankietę/deklarację, należy łącznie spełnić kilka warunków:
· mieszkać w Gminie Szczerców i być właścicielem budynku mieszkalnego, gdzie efekty realizacji projektu wykorzystywane będą wyłącznie do celów socjalno-bytowych mieszkańców,
· nie prowadzić działalności gospodarczej w tym rolniczej w budynku objętym projektem,
· posiadać prawo dysponowania nieruchomością położoną na terenie Gminy Szczerców
· nie zalegać z płatnościami na rzecz Gminy Szczerców,
· wypełnić i złożyć deklarację/ankietę udziału w programie. 
· dokonać analizy technicznej przez firmę zewnętrzną dotyczącej odpowiedniej instalacji (koszt jej przeprowadzenia został określony przez audytora na kwotę  430,50 zł brutto (termin wpłaty i nr konta zostanie podany w późniejszym terminie). 
Po przeprowadzonej pozytywnej analizie technicznej wpłaty nie ulegają zwrotowi.
Wspomnianą wyżej deklaracje można złożyć na dwa sposoby:
· osobiście, w sekretariacie Urzędu Gminy w Szczercowie, ul. Pułaskiego 8 lub
· mailowo, wysyłając wypełniony dokument na adres:  sekretariat@szczercow.org
Warunkiem zakwalifikowania do udziału w programie będzie spełnienie wyżej wymienionych warunków oraz zmieszczenie się w limicie liczby beneficjentów zakładanych do wniosku składanego w Urzędzie Marszałkowskim (decyduje kolejność wpływu ankiet). 
Osoby składające Ankietę i uczestniczący w projekcie deklarują pokrycie następujących kosztów:                                                                                                                                                                                                              
            -  min. 15% kosztów kwalifikowanych(netto) zakupu i montażu instalacji;
            - obowiązujący podatek VAT od całej wartości urządzeń (obecnie 8%),
Jeśli wynik przeprowadzonej analizy technicznej będzie pozytywny, podpisywane będą umowy użyczenia. Po ich podpisaniu Gmina przygotuje wymagane dokumenty aplikacyjne do Urzędu Marszałkowskiego w tym wniosek o dofinansowanie o przyznanie środków w ramach Funduszy Europejskich dla Łódzkiego na lata 2021–2027.
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